



ГЛАВА МИТРОПОЛИЧЬЕГО ОКРУГА РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ В РЕСПУБЛИКЕ КАЗАХСТАН  
МИТРОПОЛИТ АСТАНАЙСКИЙ И КАЗАХСТАНСКИЙ  
А Л Е К С А Н Д Р

050012 Казахстан, г. Алматы, ул. Л. Хамиди, 30/5  
e-mail: [mitropolit.kz@yandex.ru](mailto:mitropolit.kz@yandex.ru)

тел.: +7 (727) 273-72-91

№ \_\_\_\_\_

«18» октября 2017 г.

**УПОЛНОМОЧЕННОМУ ПРЕДСТАВИТЕЛЮ  
ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН КАЗАХСТАНА  
ПО СЕВЕРНО-КАЗАХСТАНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ДУЙСЕНБАЮ КАЖЫ БАЙКЕМЕЛУЛЫ**

Уважаемый Дуйсенбай Кенжетай кажы Байкемелулы!

Примите поздравления со значимым общественным праздником нашей страны – Днем Духовного согласия.

Этот праздник, учреждённый по инициативе Президента Казахстана, многоуважаемого Нурсултана Абишевича Назарбаева, в первые годы становления независимости нашей страны, стал одним из символов сплоченности и единства многонационального и многоконфессионального народа Республики.

Как отметил глава государства: *"Духовная стабильность Казахстана зиждется на двух столпах - традиционном исламе и православии"*. Традиции братолюбия и взаимоуважения между представителями разных народов, вероисповеданий и культур в нашей Республике имеют глубокие корни. На протяжении веков Казахстанская земля была общим домом для последователей Ислама ханафитского мазхаба и православных христиан. Опираясь на вечные нравственные ценности, взаимно уважая и поддерживая друг друга, мы укрепляем мир и согласие в нашем общем доме.

Сегодня Казахстан имея уникальный опыт сохранения межэтнического согласия и межконфессионального диалога, убедительно свидетельствует о том, что социальная стабильность и экономический прогресс могут быть достигнуты лишь в контексте духовного согласия и солидарности.

Дай Бог, чтобы в нашем Отечестве люди разных национальностей и культур, языков и религий всегда имели возможность мирно жить и, объединив усилия, совместно трудиться над созиданием достойного настоящего и будущего родного Казахстана.

С искренним уважением,

ГЛАВА ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ КАЗАХСТАНА

МИТРОПОЛИТ АСТАНАЙСКИЙ И КАЗАХСТАНСКИЙ